

不久之前,一位將要大學畢業的年青人很焦 急的跑到筆者面前,提出一個問題:「牧師,我 還要為我的大學禱告多久,復興才臨到?我已經 禱告三年,現在快畢業了,仍沒有復興的跡象。 究竟復興甚麼時候才來?」她的問題,挑起了筆 者心中深處的渴望,心中深處的呼求。主啊,復 興甚麼時候才來到!在一個堂會作牧者已經24 年了,心中渴望教會能發揮神創造教會的心意, 將祂的旨意行於地上,將神的榮耀彰顯於萬民之 中, 遵行大誡命(太二十二37:耶穌對他說:「你 要盡心、盡性、盡意愛主你的神。」),也遵行大 使命(太二十八19:所以,你們要去,使萬民作 我的門徒,奉父、子、聖靈的名給他們施洗〔或 作:給他們施洗,歸於父、子、聖靈的名〕。)筆 者也禁不住焦急,還要等多久?相信這不只是個 人焦急,很多牧者心中也很焦急;這不只是地上 要緊急作的事,天上也很著急。還要等多久?教 會要熱烈地愛耶穌,新婦要預備好隨時迎接新郎 來臨;但還有那麼多人未聽聞福音,他們都要失 喪於永恆之中!有誰?哪一個願意為他們而去? 有沒有一代被興起?末後的一代,迎接末後的大 復興,預備在末後的大收割?

神不再等了……在末後的日子神要做 三件工作

1. 神要震動天地。(哈該書二6-9)

「萬軍之耶和華如此說:『過不多時,我必再一次震動天地、滄海,與旱地。我必震動萬國; 萬國的珍寶必都運來(或作:萬國所羨慕的必來到),我就使這殿滿了榮耀。這是萬軍之耶和華說 的。』萬軍之耶和華說:『銀子是我的,金子也是我的。這殿後來的榮耀必大過先前的榮耀;在這地方我必賜平安。這是萬軍之耶和華說的。』」

神已開始震動金融界,近年的「金融海嘯」,將瑪門的根基震動起來,也提醒了基督徒,究竟要事奉主還是瑪門。緬甸的風災、四川的地震、海地的地震,執筆時收到青海玉樹藏區7.1級地震的消息,這些大大小小的震動,天與地都在傳遞一個信息,天上很著急!

2. 神的靈要澆灌凡有血氣的。(約珥書二28)

「以後,我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言;你們的老年人要作異夢,少年人要見異象。」聖靈再不是神學討論的課題,

也不是劃分基督身體派別的因素,聖靈要在末後 澆灌凡有血氣的。在第一世紀,聖靈的大能臨到 信徒,發揮了震撼性的大能。聖靈是宣教的靈, 信徒被差遣到遠方,得著未得之民。聖靈是能力 之靈,信徒充滿勇氣、能力,在各處宣揚天國的 福音,神蹟奇事隨著他們,印證了所傳的道。在 這時代,我們多麽需要聖靈再一次澆灌在教會, 在祂的子民中!

3. 為父的心轉向兒女,兒女的心轉向父親。 (瑪拉基書四6)

在那大而可畏的日子未到以先,神要叫為父的心轉向兒女,神要我們二代、三代同行,彼此支持,彼此激勵,完成神所託付的大使命。下一代需要上一代的擁抱、接納、支持、同行;下一代比我們更有創意,他們對成為這時代的主門徒有不同的表達,他們對接觸自己一代有不同的領受及方法。為父的心總是期盼下一代比我們走得更遠,比我們更成功;雖或下一代有犯錯跌倒,扶起他們,鼓勵他們。當兒女的心轉向父親,我們的下一代,不再是反叛的,而是順服同行的一代了。

亞洲在末後的位置

畢邁可牧師(Rev. Mike Bickle)在2007年4月國際禱告之家(International House of Prayer)的一個華人領袖會議中說,他看見亞洲在神末後的計劃中有一個位置。在末後的世代,有一股來自亞洲教會的巨大力量,抵抗敵基督的勢力。亞洲的教會要復興起來,營造了一個如「孵化箱」(Incubator)的環境,是一個畫夜敬拜禱告的環境,新的一代宣教軍隊要在這種氣氛中被孕育出來!那一次的聚集,筆者領受了這異象,改變了生命。回到香港,帶動教會一起向神尋求,尋求如何預備祂的教會,如何預備祂的子民,一同收割末後的莊稼。

末後禱告運動及宣教運動的結合

在過去10年,神在各地興起了不少禱告的 殿(House of Prayer),教會理所當然要成為萬民 禱告的殿,只有強而有力的禱告教會,才能誕生 強而有力的宣教大軍。惟有透過禱告敬拜,才能 明白神在末後對教會的心意,不是靠計劃、高峰 會,而是禱告,畫夜的禱告、敬拜,建立一個 火焰長久不滅的祭壇,這是宣教運動力量的來 源。禱告的人,成為禱告的宣教士(intercessory missionary),在畫夜禱告的屬靈氣氛下才能攻破 敵人的堅固營壘;宣教士,進入屬靈已預備好的 領域中,才能完成領人歸主、建立教會的任務, 更多教會因而被建立,更多的禱告殿因而被建 立。多禱告,被聖靈充滿,滿有能力的宣教士、 新一代的工人也被建立起來!

我們活在一個神聖的時刻,是天父要顯明 對祂兒女自創世以來就擁有的期盼與夢想的關鍵 時刻。華人要將福音傳回耶路撒冷,如果這真的 是父神的心意,我們這一代就是為神在末後的心 意而生的一代。這是何等大的恩典,何等大的責 任!天上在著急,若父神心意成全,便會挪開教 會一切的軟弱,神會興起一群願意不計算代價而 跟隨祂的人,去完成祂的心意!

神會興起渴望與主親近的一代,他們不滿一般慣常的教會生活,他們明白自己新婦的身份, 他們要回應耶穌所說的「首要誡命」!聖靈會預 備教會,而那些被聖靈激動生命神的僕人,無論 那一個宗派,有不同的神學理念,但他們都願意 放下一般人認為是重要的工作,專心預備神的子 民和教會,投入神在末後的旨意。

禱告運動被興起,宣教運動也被興起,兩股波 濤洶湧的河流,結合起來就會產生末後教會的最大 力量。教會在這時刻,要放下自己的計劃,一同來 到神面前尋求,祂就會賜下計劃及策略。亞洲各處 的教會,因聖靈的推動而連結起來;禱告教會被建 立,宣教中途站也就在不可能的地區興建了。而身 處其中的,是新一代的宣教大軍,他們來自基督的 身體,因著聖靈賜下合而為一的心,彼此在禱告中 一同流淚呼求,藉著一主、一信、一洗、一靈、一 使命,已沒有甚麼能夠分隔他們,他們活出天國的 生活方式。這支軍隊,不分差會、不問教會,因為 對主的愛完完全全的合而為一。

這一件不可能的事,相信很快就在我們這一 代發生;這不是人的工作,是天父的工作。沒有 人能攔阻天父的心意,祂說了,就會成就!

(作者為宣教學博士,現任香港筲箕灣浸信會主任牧師,「孵化箱事工」創辦人)